



## Advent 1. vasárnapja

[www.szentanna.org](http://www.szentanna.org) ■ [Facebook oldal](#)

### A hét szentjei, ünnepei

kedd	Szent András apostol
péntek	Xavéri Szent Ferenc áldozópap
szombat	Damaszkuszi Szent János áldozópap és egyháztanító

**Imádságos szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!**

### Egyházközségi tájékoztató

<b>Adventben hétfőtől szombatig 06:00 28, vasárnap 09:00 28, vasárnap 10:00</b>	<b>Rorate, hajnali szentmisék a templomban lesznek. Gyónási lehetőség a szentmisék után. Elsőáldozásra készülő harmadikosok bemutatása. Adventi koszorúk megáldása. Adventi vásár és ebéd a templom előtt. A bevétellel a máltai szeretetszolgálat karácsonyi csomagjait támogatjuk a rászorulóknak részére. Paprikás krumpli kolbással 400 Ft áron, pörkölt 800 Ft áron, forralt bor 200 Ft és tea 50 Ft áron.</b>
<b>30, kedd 18:00</b>	<b>Az új és a régi egyházközségi képviselőtestület gyűlése a hittantermekben.</b>
<b>02, csütörtök 17:00</b>	<b>A Máltai Csoport találkozója kezdődik a hittantermekben.</b>
<b>03, péntek 05:30 06:00 08:00-17:00</b>	<b>Elsőpéntek. Gyónási lehetőség a templomban. Szentmise a templomban. Az egésznapos szentségimádást plébániánk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért a kápolnában tartjuk.</b>
<b>17:00 18:00</b>	<b>Imaóra a betegekért, szentmise a kápolnában.</b>
<b>04, szombat 17:45</b>	<b>Adventi gyertyagyújtás a templom előtti téren.</b>
<b>05, vasárnap</b>	<b>A máltai szeretetszolgálat gyűjtése a rászorulóknak megsegítésére a kihelyezett perselybe vagy tartós élelmiszer a kosárba. Köszönet minden adományért.</b>
<b>05, vasárnap 17:00</b>	<b>Közös szentségimádás és máltai imaóra.</b>

**18, szombat 16:30 Adventi hangverseny a templomban.**

### Egyéb

■ Köszönet azoknak, akik már befizették az ez **évi egyházközségi hozzájárulásukat**.  
Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg!

Csekkek a kijáratoknál találhatók, az irodában is be lehet fizetni.

■ **Jövő évi Katolikus falinaptár (forgató), Katolikus Kalendárium és egylapos falinaptár** megvásárolható a sekrestyében, a templom első padtömbje utáni asztalon (a pénzt kérjük a perselybe tenni) és a plébánián.

■ **Aki szeretne nagyobb fenyőfát felajánlani a templomba**, kérjük, jelezze minél előbb az irodánkban.

■ Aki szeretné megrendelni jövőre is az **Új ember és az Adoremus kiadványokat**, kérjük, jelezze a sekrestyében. Ha nem tart rá igényt, azt is jelezze. Új előfizetőket is várunk szeretettel.

■ **Jövő évre szentmise szándékokat** lehet a plébánián előjegyeztetni az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00.

Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt a kért szentmisén, akár családotul is, így tegyék teljessé azt a személyes jelenléttel, imával.

■ **Gyóntatás** Így is készülünk karácsonyra! Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére

a vasárnapi szentmisék előtt fél órával,

hétköznapi hajnali szentmisék után vagy egyeztetett időpontban.

**A gyóntatószékben védőfólia van, a maszk viselése elengedhetetlen.**

■ Megjelent egyházközségi újságunk a **Jánoshalmi Harangok**, benne adventi útikalauz. A bejáratoknál elvihető. Adományt köszönettel elfogadunk az újságért. Egy újság 200 Ft-ba kerül.

**Ima a járvány megfékezéséért!**

**Székely János püspök**

"Mennyei Atyánk!

A Te irgalmas szívedhez sietünk a járvány napjaiban.

Bocsásd meg nekünk, hogy mohóságunkkal megsebeztük  
a te teremtett világodat.

Bocsásd meg, hogy gyakran felszínes rohanás volt az életünk.

Taníts minket a csendre, az elmélyülésre.

Tanítsd a családokat, hogy újra felfedezzék a közös imádság ajándékát!

Segítség minket, hogy a járvány idején ne a félelem,  
hanem a benned való bizalom,  
és a másoknak való segítség vágya töltsön be minket.  
Támogasd mennyei erőddel és véd meg az orvosokat és az ápolókat,  
adj gyógyulást és bátorítást a betegeknek,  
add, hogy a haldoklók érezzék a Te közelségedet,  
az elhunytaknak pedig add meg, hogy beléphessenek  
a Te örök szereteted országába.  
Boldogságos Szűzanya, akit Édesanyáinkul rendelt Krisztus a kereszten,  
állj anyai szeretetteddel minden szenvedő mellett!  
Szent II. János Pál Pápa, az irgalmasság titkának apostola,  
könyörögj egyházunkért és az egész világért! Amen."